

每个社区20万元的惠民资金怎么用? 开大会“票决”,完工后多部门抽检

石峰区大批民生难点问题获解决



本报讯(记者李卉)“老问题彻底解决了!”12月5日一早,石峰区北岭社区几位居民带着锦旗来到社区——为“票决制”解决小区民生老问题点赞。

▲以前,只要连续降雨,起重厂生活区总是积水严重 通讯员供图

▲如今,道路已被修缮一新,排水问题得到彻底解决 记者李卉摄

老旧小区道路坑洼且积水严重

这些居民都住在起重厂生活区,这是一个无物业管理的老旧小区,业主委员会前不久成立。时代大道与小区之间的连接道路破烂不堪,多年没有修缮。

“更要命的是积水。”网格员杨梅拿出了今年雨

季录下的一段视频,视频中路上的积水已经到了居民膝盖,淹没了小车轮胎。至于原因,一方面是因为排水管道多年未曾清理,已经淤塞,更重要的是,排水管的口子实际要高于水管前半部分,造成倒灌。

要解决这些问题,只能施工开挖。

经“票决”,问题被纳入民生实事清单

今年初,好消息传来:石峰区实行惠民资金“票决制”,每个社区20万元的惠民资金用在什么地方,不再由社区“打包包唱”,而是要召开大会,由辖区内的“两代表一委员”、网格员、企业及居民代表进行差额投票选出;完工之后,街道要进行验收,区级也要组织财政、审计、城建、城管等部门抽检30%的项目,看资金是不是真正发挥了作用、落到了实处。

140个惠民项目已全部验收完毕

今年,我市在全省率先试点“民生实事项目人大代表票决制”,石峰区的“票决制”工作,充分结合该区网格化基层治理新模式,以社区为单位开展。

石峰区民政局相关负责人介绍,今年4-5月,根据“讲究实效、惠者优先、因地制宜、尊重民意”的原则,网格员们广泛征求居民意见,全区36个社区共确定候选惠民项目160多个,通过“票决”,最终确定140个。如超出20万元预算,原则上由社区自筹解决。对于未按要求进行申报或“票决”以及验

收不合格的项目,石峰区将收回本年度惠民资金,并追责。

“既倒逼了责任,督促社区用好用实资金,也调动了居民参与治理的积极性。”一位街道干部认为,淤塞的下水道被清理、老旧小区安上路灯、开裂的围墙被修缮,随着“票决制”开展,石峰区一大批民生问题得到解决。目前,全区140个惠民项目全部验收完毕。

路上。充电宝机器的线路只是用普通的绝缘胶布包裹,没有任何其他措施,我意识到可能被借用了。”窦女士说,她和老公算过账,此前500元电费可以用3个月,前段时间500元电费用了不到40天。两口子当即拨打了市长热线。很快,市工信局的工作人员就来到了现场。

“据我们查实,充电宝机器线路只接了4天时间,时间不长,耗电量不多。排查后,我们还发现有一个广告牌的灯箱也挂在自动售卖机的线路上,已经快一年了。”市工信局工作人员龙国辉说,经过协商,广告牌客服负责人同意给卡尤莫夫两口子补偿电费,每月100元,共计1200元。

只打了一个电话,自动售卖机电量偏高的问题当天就查清了 外籍女婿点赞株洲“市长热线”: “解决问题的效率太高了!”

本报讯(记者陈驰)上周五,来自乌兹别克斯坦的株洲女婿卡尤莫夫与妻子窦女士来到市长热线办,将锦旗交给督办员后,再三表达感谢。卡尤莫夫说,市长热线解决问题的速度令他感到特别意外,他要告诉家乡的朋友,株洲的这个热线太棒了。

卡尤莫夫为如何如此感慨?前两年,卡尤莫夫来到中国后,与株洲的窦女士相识相恋,二人很快步入婚姻殿堂,卡尤莫夫正式成为株洲女婿。窦女士喜欢在中心广场逛街,去年,两口子就在这附近安置了一台自动售卖机。但不久,他们发现,自动售卖机电用有异常,但并没有放在心上。直到本月初,“我看见一台充电宝机器安放在我们的售卖机边上,隔壁机器的电线搭在我们机器的线

确保洞株路快速化改造 云龙大道禁行“黄牌”货车

本报讯(记者刘玺)记者从交警部门获悉,为规范货运车辆交通行为,确保省重点工程洞株路快速化改造,即日起至明年8月15日,云龙大道全线实行中重型货车24小时禁行措施。

具体禁行区域为云龙示范区云龙大道向北路口(不含)至洞株路长株界段全线,禁行车辆为中重型货车、中重型挂车、中重型专项作业车、中重型工程运输车,也就是大家通常所说的“黄牌”货车。

如果确须驶入该道路禁行车型的,由施工单位或建设单位(业主)携带证明及车辆行驶证、驾驶证、保险经云龙示范区住房和城乡建设局审核,由云龙交警大队办理临时通行证。

云龙广角镜

“互联网”+公益 “云龙志愿”服务平台上线

本报讯(记者周嵩 通讯员文石金何勇)12月6日,云龙示范区举行“逐梦新时代·志愿暖云龙”志愿服务行动暨“云龙志愿”服务平台启动仪式。

今年以来,围绕“让居民受益、让群众满意”这一中心,云龙示范区大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,开展了形式多样、贴近民生的志愿服务活动。

目前,云龙示范区志愿服务总队以辖区机关企事业单位干部职工、社区居民和职教科技园内师生为主体,已在全区注册了36支志愿服务队,包括17支机关志愿服务队、3支镇街志愿服务队、10支职业院校志愿服务队、6支文明单位志愿服务队,在全社会形成了“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿者服务氛围。志愿服务对象从老年人、残疾人、留守儿童、优抚对象等弱势群体逐步扩展到全体社区居民,服务领域也从社会救助延伸到再就业服务、卫生健康、社区治安、文化教育、便民利民等多个方面。

当日,云龙示范区推出“云龙志愿”微信小程序,利用“互联网+”公益模式,实现志愿服务全程一体化在线管理。

记者注意到,该微信小程序具有发布志愿者招募、活动报名、扫码签到、志愿者风采展示、新闻资讯等多项功能。市民可通过微信关注“云龙发布”公众号,选择“云龙志愿”加入志愿服务队伍,参与志愿服务活动。可根据个人的特长,选择适合自己的志愿项目,也可发布需求,寻求帮助。

下列证件
声明作废
·株洲市石峰
区一心大药房遗
失财务专用章一
枚

28835396
广出口接待热线

28823919
政务专题部



校园记者 2020年度 开始报名啦

加入我们吧!

根据中共株洲市委宣传部、株洲市精神文明建设指导委员会办公室、株洲市教育局、株洲日报社联合下发的《关于在全市中小学遴选株洲日报社校园记者活动的通知》(株宣通〔2019〕32号)及进一步加强未成年人思想道德建设、增强爱国主义教育等文件精神要求,株洲日报社校园记者俱乐部在全市中小学开展株洲日报社校园记者选拔招募工作。

指导单位:中共株洲市委宣传部 株洲市文明办 株洲市教育局 株洲日报社

承办单位:株洲日报社校园记者俱乐部、各县市区教育局、株洲市中小学校

招募时间:2019年11月8日至12月15日。

招募对象:株洲市各中小学校在校学生。

招募条件:

学生:好奇,爱提问,喜欢在玩中学;

家长:可以给孩子一点自由时间,支持其课余参加实践活动。

报名方式

- 1.学生自愿原则,在各学校班主任或学校校园记者站报名,未设站的到报社报名。
- 2.报名之后,一方面,经推荐免试录取;另一方面,校园记者俱乐部联合学校,通过开展趣味活动、趣味写作,对报名参加校园记者进行选拔,择优录取。
- 3.入选人员填写个人资料、缴纳会费(主要用于报纸、采访装备、活动管理等)办理入会手续。

加入株洲日报社校园记者,你将获得什么权益?

- 参加校园记者俱乐部、校园记者站举行的新闻采访、摄影、写作等培训课;
- 参与由校园记者俱乐部、校园记者站在举办的社会实践活动和系列征文活动,表现突出者并可获得由市文明办、市教育局等部门联合盖章的校园记者社会实践活动证明;
- 校园记者的习作(含摄影、书画作品等)择优在《株洲日报》、《株洲晚报》上刊登,见报作品获得由报社颁发的稿费 and 证书,见报作品可作为学校升学评优参考依据。
- 凭2020年度校园记者证可在俱乐部联盟的上百家公司、单位享受诸多免费福利及消费体验折扣;
- 获赠一份2020年度的《株洲晚报·星少年》;
- 提供一套采访本、采访证、采访马甲、帽子等装备。
- 成为“百报万联”校园记者成长管理系统会员,不仅方便参加所有社会实践活动及各类知识课堂,还可以电子化记录学生课外素质成长档案。

2020年度校园记者会费标准: 380元/年;精英小记者980元/年

2020年,株洲日报社校园记者俱乐部推出精英小记者品牌,全市招募选拔200名精英小记者,除了能够享受普通校园记者的会员权利之外,还可以另外享受4次新闻写作及户外采访培训、3次不同主题的户外研学活动以及其他精品采访活动。报名方式同上。



报名校园记者
请扫二维码

招募咨询电话: 22872691

寻合作伙伴:

做一件有意义的事

为了更好地为青少年的成长搭建平台,给校园记者们提供更多样化的增值服务,提高合作伙伴的品牌效益及影响力。即日起,株洲日报社校园记者俱乐部面向全市(含各县市区)公开招聘株洲日报社校园记者成长实践基地、联盟商家等各类校园记者会员单位。

招募条件:

- A、各爱国主义教育基地、景区、高校、企业和各类场馆;有独立法人资格、过硬的师资力量和教学培训的场地;
- B、与广大小记者衣食住行、教育服务密切相关的行业和商家。
- C、合作伙伴应具有良好的信誉品牌,在当地乃至全市、全省、全国具有一定的影响力。
- D、能为株洲日报社校园记者提供各项专属优惠,为小记者开展活动提供优质、规范、安全的场所,且有利于小记者的成长、发展。

招募程序:

我们在收到您的合作申请后,将组织相关人员进行现场参观考察,以合同的形式确定双方的合作关系。

相关权益:

一旦成为株洲日报社校园记者成长实践基地或加盟商家,将享受株洲日报社校园记者品牌宣传和推广各项优待:

在《株洲晚报·星少年周刊》、《株洲日报·星少年周刊》上宣传介绍合作伙伴;在“星少年”微信公众号、校园记者管理平台——百报万联上开辟校园记者合作品牌专栏,链接合作伙伴的官方网站。

定期与合作伙伴沟通策划适合小记者参与的相关活动,扩大合作伙伴的知名度与美誉度。

株洲日报社教育服务部可为合作伙伴量身策划专属活动,并进行多平台发布。

联系人: 28825027 (付老师)



湘江毅行路上校园记者采访
株洲市委副书记、市长阳卫国



株洲市教育局副局长李建国
接受校园记者的采访